KeaopamHbie ypaeHeHusi



UTO Takoe KBagpaTHOEe ypaBHEHME??

KeadpamHbIiM ypagHeHUeM Ha3biBaeTCH
ypaBHEHME

ax’+bx+c=0

rA€ a,b,c -3apaHHBIE YncAa, a7(0, X-HEeHU3BECTHOE.



Sl L

Buabl KBagpaTHbIX YypaBHEHUN

VpaBHEHNA OOIIIETO BUAQ;

HemmoAnble KBaApaTHBIE YpaBHEHNS,

[ IpuBeAcHHBIE KBaAPATHBIE YPABHEHNS,

YpaBHEHUA, CBOAAIIIHAECA K KBAAPATHBIM:
* OHKBAAPATHBIE YPABHECHUA

* ApPOOHBIE YPAaBHEHUA U AD.



PelleHne KBagpaTHOro ypaBHEHUS

2 -
ax*+bx+c=0
ax*+bx+c=0
a=....b=...;c=...
/ D=b2-4aC \
D>0 D=0 D<0
2 KOpHS 1KOpeHb HeT KopHen

!

X1,2=-bi\/D/2a X=-b/23




PelleHne HenonHoOro KBagpaTHoro

YPaBHEHUA
ax*=0 ax*+c=0,c#0 ax*+bx=0
x*=0 ax*=0-c X(ax=d)=0
ax?=-c X:=0
X?=-c/a NUnu
X:..=+\c/a ax=b=0
ax=0-b
ax=-b

X.=-b/a




PelueHne npnBegeHHOro
KBagpaTHOro ypaBHeHUA x*+px+q=0

X1 +Xo :—p

> X1 +Xo :q

X1 ,X2 - KOPHI/I

aeTcsa C HaxoXxageHnem



PellueHne bukBagpaTHbIX
yp 1%

ax +bx*+c=0
Ilycrp x =t7,

KopHnu t ,t. AHT UAU

10 Teope
X1,2: i th
<=+t



pyrne cno
apaTHbIX

AJid YHETHOIO K



